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На 20 ноември председателят на Върховния административен съд 

на България (ВАС) Константин Пенчев участва в церемонията по 

официалното откриване и освещаването на новия дом на 

Административния съд в Плевен - преустроена и реконструирана 

триетажна сграда  на ул. „П.Р.Славейков” № 21. На 

тържественото откриване присъстваха председателят на 

Народното събрание Цецка Цачева, представляващият Висшия 

съдебен съвет професор Анелия Мингова, зам.-председателят на 

ВАС Венета Марковска, главният секретар на Министерството на 

правосъдието Ивелина Николова, депутатът от ГЕРБ Ивелин 

Николов, областният управител Иван Новкиришки, кметът Найден Зеленогорски, председателят на 

Общинския съвет Георг Спартански, зам.-кметовете на Плевен, председателите на повечето 

административни съдилища в страната, техните колеги от плевенските съдилища и прокуратури, 

полицейски шефове, редови магистрати, служители на Общината.  Сградата е девета поред открита от 

общо 28-те административни съдилища в страната. Тя е 

преотстъпена безвъзмездно от Община Плевен на Министерството 

на правосъдието, за което Константин Пенчев благодари сърдечно 

на кмета на Найден Зеленогорски. Преди Плевен в подходящи 

сгради се нанесоха съдиите от административните съдилища в 

Благоевград, София област, Габрово, Варна, София-град, Монтана, 

Хасково и Смолян. Като структура административните съдилища 

съществуват от 2007 г. 
Откриването на новата сграда на Темида започна с тържествен 

църковен ритуал, ръководен от плевенския митрополит Игнатий. 

След освещаването Цецка Цачева подари на съда икона на “Св. Георги Победоносец”, който, по 

нейните думи, е събирателно на всички положителни неща в живота. Икона подари и секретарят на 

Министерството на правосъдието, а Константин Пенчев връчи на шефа на Административния съд 

Димитър Първанов плакет.  

За нуждите на административния съд, в който правораздават 8 

съдии, подпомагани от 28 съдебни служители, след ремонта са 

обособени две съдебни зали със съвещателна стая между тях, 

регистратура, две деловодства, адвокатска стая, стая за секретар-

протоколистите, съдийски кабинети, заседателна зала, сървърно 

помещение, архив, помещение за класифицирана информация и 

други. Обособен е самостоятелен вход за съда с помещение за 

служителите от съдебна охрана, с осигурена възможност за достъп 

и на хора със специфични потребности, посредством връзка със 

съществуваща рампа и монтиран асансьор за целта, осигуряващ 

придвижване до помещенията, в които се обслужват граждани. Стойността на извършените 

строително-монтажни работи по преустройството и реконструкцията на сградата за съда е 512 837 

лева.


